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POSEBNI POGOJI IN PRAVILA ZA SODELOVANJE V PROGRAMU PRIPELJI 
PRIJATELJA 

1. Predmet 

Ti posebni pogoji in pravila urejajo razmerje med podjetjem Energija plus d.o.o. (v 
nadaljevanju: podjetje) in obstoječim gospodinjskim odjemalcem električne energije 
in/ali zemeljskega plina podjetja Energija plus (v nadaljevanju: napotitelj) ter novim 
gospodinjskim odjemalcem električne energije in/ali zemeljskega plina podjetja Energija 
plus (v nadaljevanju: napotena oseba) glede sodelovanja v programu Pripelji prijatelja (v 
nadaljevanju: program). 

Program Pripelji prijatelja omogoča sodelovanje vsakemu napotitelju, ki prejema dobavo 
električne energije in/ali zemeljskega plina od podjetja, in bo priporočil dobavo električne 
energije in/ali zemeljskega plina podjetja napotenim osebam, ki bodo sklenile Odprto 
pogodbo o dobavi električne energije in/ali zemeljskega plina. Obstoječi dobavitelj 
napotene osebe je vsak dobavitelj, ki ni Energija plus d.o.o.. Menjava dobavitelja se šteje 
za uspešno zaključeno ob pogoju podpisa Odprte pogodbe o dobavi električne energije 
in/ali zemeljskega plina ter uspešno rešenega zahtevka za zamenjavo bilančne skupine 
(ZBS). 

2. Upravičeni udeleženci 

Program je na voljo samo fizičnim osebam, ki imajo gospodinjski odjem. Vsaka napotena 
oseba, ki na priporočilo napotitelja sklene Odprto pogodbo o dobavi električne energije 
in/ali zemeljskega plina ter vsi napotitelji, so upravičeni do dobropisa v višini 20 EUR v 
obliki točk v lojalnostnem programu Moj PLUS (2.000 točk). Dobropis v obliki točk Moj 
PLUS se pripiše napotitelju in napoteni osebi samo na eno številko pogodbenega računa, 
ki jo obe osebi navedeta v spletnem ali fizičnem obrazcu ali ki jo sporočita pooblaščeni 
zaposleni osebi podjetja. Pogoj za prejem dobropisa v obliki točk Moj PLUS je članstvo v 
lojalnostnem programu Moj PLUS, ki je brezplačno in brez obveznosti. Če napotitelj in 
napotena oseba nista člana Moj PLUS ob sodelovanju v programu imata 10 delovnih dni 
časa, da se včlanita v lojalnostni program Moj PLUS. Po pretečenem roku se smatra, da 
se napotitelj in napotena oseba odrekata dobropisu v obliki Moj PLUS točk za sodelovanje 
v programu. 

Napotene osebe sodelujejo v programu tako, da ob sklenitvi pogodbe o dobavi električne 
energije in/ali zemeljskega plina predložijo številko pogodbenega računa napotitelja (vpis 
številke pogodbenega računa bo omogočen v posebnem obrazcu za ta program, in sicer 
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v polju »Vpišite številko pogodbenega računa vašega prijatelja:«), s čimer izrazijo strinjanje 
s posebnimi pogoji in pravili za sodelovanje v programu Pripelji prijatelja.  

3. Dobropis v obliki točk Moj PLUS 

Dobropis v obliki točk Moj PLUS se pripiše napotitelju in napoteni osebi v roku 30 delovnih 
dni od uspešno zaključenega postopka zamenjave bilančne skupine (ZBS). Napotitelj in 
napotena oseba lahko točke Moj PLUS koristita v skladu s splošnimi pogoji lojalnostnega 
programa Moj PLUS, ki so dostopni na spletni strani podjetja na naslovu: 
https://www.energijaplus.si/splosni-pogoji-in-zakonodaja. 

Za vse veljajo Splošni pogoji – gospodinjski odjemalci električna energija, Splošni pogoji 
za dobavo zemeljskega plina za gospodinjske odjemalce, Splošni pogoji in pravila 
lojalnostnega programa Moj PLUS, Splošni pogoji uporabe spletne in mobilne aplikacije 
eStoritve, ki so objavljeni na internetni strani www.energijaplus.si, veljavna zakonodaja 
ter tehnični pogoji, ki sicer veljajo za sklepanje pogodbenih razmerij za dobavo energentov 
podjetja izven te storitve. 

Dobropisa v obliki točk Moj PLUS ni mogoče prenesti na drugo osebo, izplačati ali 
uporabiti za poravnavo drugih obveznosti, ki niso vključene v koriščenje točk v 
lojalnostnem programu Moj PLUS. 

4. Število napotenih oseb 

Število napotenih oseb s strani napotitelja ni omejeno. Dobropis v obliki točk Moj PLUS za 
vsako napoteno osebo se pripiše napotitelju na njegovo izbrano številko pogodbenega 
računa. Ostale akcije in popusti, ki jih podjetje nudi svojim odjemalcem hkrati s  
programom Pripelji prijatelja, se med seboj ne seštevajo in se izključujejo.  

5. Davki 

Plačilo vseh davkov od nagrade (vključno z DDV-jem) je odgovornost podjetja. Podjetje je 
dolžno prijaviti vrednost nagrade Finančni upravi za potrebe odmere dohodnine 
napotitelja in napotene osebe ter odvesti akontacijo dohodnine. Pred prevzemom 
nagrade oz. dobropisa sta napotitelj in napotena oseba dolžna posredovati davčno 
številko, ki je pogoj za izročitev nagrade oz. uveljavitev dobropisa.  

Posamezna nagrada oz. dobropis se ne všteva v davčno osnovo, če njena vrednost ne 
presega 42 EUR (v enem koledarskem mesecu) oz. če skupna vrednost vseh daril, prejetih 
v davčnem letu od istega darovalca, ne presega 84 EUR (108/2 ZDoh-2). 
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V primeru, da napotitelj v davčnem letu napoti štiri napotene osebe, vendar ne v istem 
mesecu( (ali več kot dve napoteni osebi v koledarskem mesecu), darila ne zapadejo pod 
obveznost obračuna davčnega odtegljaja, saj vrednost daril ne presega zneska 84 EUR. 
Ob peti in vsaki nadaljnji podaritvi pa je celoten znesek (vseh daril) obdavčen z akontacijo 
dohodnine v višini 25-odstotne stopnje, saj skupni znesek daril od istega izplačevalca 
presega zakonsko dovoljeni znesek. 

Izplačevalec mora na dan izročitve petega ali vsakega nadaljnjega darila za nagrajenca 
obračunati in odtegniti davčni odtegljaj ter o tem poročati Finančni upravi na obrazcih 
REK-2. 

6. Trajanje programa 

Program  traja od 1. 9. 2023 do preklica s sklepom direktorja podjetja. Sodelovanje v 
programu Pripelji prijatelja ni dovoljeno zaposlenim podjetja Energija plus in njihovim 
družinskim članom (zakonski ali zunajzakonski partnerji, otroci in starši).  

7. Dvojno prejemanje dobropisa 

 Posamezna oseba, ki sodeluje v programu ne more istočasno prejeti dobropisa kot 
napotena oseba in hkrati kot napotitelj.  

Energija plus si pridružuje pravico do spremembe pogojev in pravil tega programa. 
Spremembe, dopolnitve in posodobitve teh pogojev bodo vsakokrat objavljene na spletni 
strani podjetja. 

Ti posebni pogoji pričnejo veljati od 1. 9. 2023 in se uporabljajo do preklica.  

 

Maribor, 16. 8. 2023

 


